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MA®HMA A3.3 AAyeBpikr) ertiduon ypappikou OUCTIATOS

Z ASKH3EIS
Na Auvoete pe ) pébodo tng avukartaotaong ta ouoTpata:
1) 2X+Yy =38 X—-2y=3 y=15-X 3X+y=0
a) ) Y , 9)
y=2 X=-1 2x+y=14 2X+3y =12
Na Avoete pe ) peébodo v avibetwv ouviedeotwv Ta CUCTPATA:
2) a) X+y=4 B) 3X-y=9 vl 2x+y=0 5) 2y +x=1
x—y=2 2x+y=1 "~ 3x+2y=-1 "~ 3X+y=-12

Na Avoete ta ovotpata:
3) a) 3(x+y)-5(y—x)=14 8) 0,3x—-0.5y=44 ) 0,3x+0.5y =47
3Xx+y)—2(x—y)=7 ’ 09x+0,2y =13 ’ 0,9x-0,2y =2,2

Na Avoete ta ovotpata:

: o X+2 y-3 > P X+y X-— > v X+ 2
XrE_ Y=y Y2V 19 32x—y) -2 =7
4 6 4 3 4
Na Avoete ta ovothpata:
2X X+ 8- 2 X+
5 13 ) =73 g =52y
A 3 B 1+ > Y 2x-3y  x+6
X+X:2y+— 2x——y:9 1- Y- -y
4 2 2 5 10
Na Avoete ta ovothpata:
6) o (x+1)?+(y-2)* =x*+y*+5 B) x?-9y* =5
X+3y=5 ’ X+3y=2

Na Avoete ta ouothpata:
7) a 2X—y(x=1) =-1+x(3-Y) 8) (x+5Q2y+7)-(x+D)(2y-9) =12
xy —x(2x-1) =1-(2x-y)(x+1) ’ 2x+10—-(6y-1)=0
8) Na Bpeite v e§iowon ng eubesiag y=ax+p rou Si€pxetatl ano ta onpeia
A2, 7) ka1 B(-3 , -3).
9) Na Bpeite v e§iowon g eubesiag rmou Si€pxetal arnod ta onueia
A2, 5) xat B(1, 3).
Na Bpeite ta a, B Gote n e€lowon: x? +ax+ =0 va éxet pileg 10U ap1OIOUG
X, =2 Kat X, =-1.

10)
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Na Bpeite 11g Tipég v a, B av yvopiletat ot ot e§10w0e1g:

11) o a+1)x+28=0 rat x> —(f+2)x+5a =0 éxouv Auon v X=3.
- =9
Atvetat 1o ouotnpa: (@ +p)x+(@=ply , To ortoio €xel Auorn v
12) QCa+3p)x+(2a-p)y=4
(X, ¥) =(34). Na Ppeite t1ig Tipeg twv a xat B.
13) Na unoAoyioete duo apiBpoug rmou £xouv abpotlopa 25 kat n draipeon tou

PEeyaAUtepou amo autoug pe 1o pikpotepo Hivel mnAiko 2 kat urnoAouto 4.

Eva Sevodoxeio exel ouvodika 26 dikAwva xkat tpikAwva dwopdtia ota oroia
14) vunapxouv ouvodika 68 kpefdtia. Na Bpeite mooa dikAiva kat nméoa tpixAiva
dwpatia exet 1o {evodoxeio.

Mua pnxavn ntapayet 40 Bideg v wpa eve pla aAAn, alaiotepo Poviedo,
15) mnapayet 30 Bideg v wpa. I'a pa oootnta 400 Bideg ot duo pnxaveg
Aettoupynoav ouvoAika 12 wpeg. ITooeg wpeg Aettoupynoe 1 Kabe pnxavn;

'Evag naiking tou Basket netuxe cuvoAika 59 novioug os €vav aywvda.
16) IIeétuxe 36 xaddbua birmovia kat eAetBepeg BoAég padi. ITéoa birmovia kat
nooeg eAeubepeg PoAEG TIETUXE O AUTOV TOV AYQVA;

Na xwpioete tov ap1Bpo 2100 os dUo pépn wote to INAiKo toug va givat o

17) ap1Opog 4.

[Tpwv 18 € n Mapia eixe ) 6utddola nAkia ard v EAévr. Metd amo 9 €in
18) n nAwia mou Oa éxet n Mapia Ba 1ooUtat pe ta 5/4 g tote NAiag g
EAévng. ITowa eivat n onuepivr) nAkia twv U0 KOPItowv;

Evag xop1kog €xel 010 aypoKinpd tou rpofata rat koteg. Otav potndnke
19) mooa {wa éxet anavinoe og £§ng: «Ta {wa pou éxouv 35 kepdAla kat 100
nodiar. ITdéoa npofata kat nmooeg KOTEG EXEL OTO AYPOKINUA;
Ze éva gpyootaoto gpyadoviatl avdpeg kat yuvaireg. Av yvapifoupe Ot ot
avdpeg kat to 1/3 tov yuvaikav eivat 18 dtopa, eve av arno 1o HSrtAdoio Tov

20) , . oV et : [0 oA
avBpwv apaipEooupe TS yuvaikeg éxoupe 16 dtopa, va Ppeite moéoot avopeg
Kal nooeg yuvaikeg epyadovial og autod 10 EPYO0TAoto.
Av 1 Bdon evog opboywviou rmapaiAndoypdppou audnBel kata 2cm KAt To
21) UWog tou eAdattwbel kata 3cm, 10 epPfadod tou edattwveral katd 27 cm?.

Av 0pwg 1 Bdaon edattwbel katd 4cm kat 1o VYPoG Tou auinBei katd Scm, 1o
epPadod tou av§averar katd 7 cm?. Na Bpeite 1ig Siaotdaoeig tou opboywviou.
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